

«ЖИВОТНЫЕ НА УЛИЦАХ ГОРОДА»



Подготовили: Епифанова Алина,
Павлова Марина
Ученицы 7 класса
Учитель: Оломская Е.П

Форма работы с бездомными животными

Бездомные (безнадзорные, беспризорные, бродячие) животные — домашние животные, не имеющие хозяев, чаще всего — бродячие собаки и бездомные кошки.

Основной формой работы с безнадзорными владельческими и бездомными животными в западных странах, в особенности, с собаками — является безвозвратный отлов (то есть изъятие из городской среды без последующего возвращения животных на место отлова) и помещение отловленных животных в приюты. В большинстве из этих стран для невостребованных животных применяется усыпление. Приюты также активно действуют как центры сбора отказных, в том числе «лишних» животных у владельцев, и как центры передачи животных новым владельцам с целью предотвращения возможного пополнения популяций бездомных животных. Экспериментальная программа стерилизации с последующим выпуском собак в места поимки, по данным на март 2011 года, планируется к введению в России, из европейских стран проводится лишь в Греции.

Свободное обитание на улицах городов собак считается неприемлемым Национальной ассоциацией по контролю над животными США. Согласно её заключению, при свободном обитании собаки подвергаются эпидемическому риску — заражению от других животных, они могут нападать на домашний скот или убивать других животных, могут являться причиной жестоких проявлений со стороны недовольных хозяев других животных, могут отравиться и умереть в муках после приема пищи, найденной среди мусора, становиться причиной ДТП и других происшествий. Ассоциация констатирует необходимость отлова и усыпления невостребованных животных в приютах.

В случае бесконтрольного размножения и обитания бродячих собак, например в России и Украине, бродячие животные могут представлять угрозу для диких, порой исчезающих видов животных.

Основные типы происхождения бездомных животных

Различают два основных типа происхождения бездомных животных:

животные, родившиеся на улице, и никогда не бывшие владельческими;

животные, когда-то имевшие хозяина, но впоследствии оказавшиеся на улице в силу каких-либо причин, таких как: нечаянная потеря животного;

намеренный отказ хозяина от прав на животное и от занятия его перепристройством, сопровождаемое выпуском животного в свободное обитание (то есть, выбрасывание животного);

смерть хозяина и последующее выбрасывание животного наследниками.

Агрессия бездомных животных

Зоопсихолог спортивной детско-юношеской кинологической школы «[Чиндогу](#)» И. Панькова констатирует, что когда человек заходит на территорию, где обитает бродячая стая, то стая может воспринять этот факт, как покушение на территорию и напасть на него. Вторжение любого объекта (человека, другого животного, автомобиля) на территорию, где стая собак обитает в течение нескольких месяцев, рассматривается стаей как агрессия. Облаивание этих объектов, покусы, изгнание их со своей территории повышает статус доминирования собак в своей стае. Агрессия может увеличиваться в присутствии опекуна, приносящего еду. Статус опекуна для собак ненамного ниже вожака. Стая будет охранять его и проявлять агрессию к посторонним людям в его присутствии. Этим свойством поведения собак иногда пользуются бомжи, используя стаю для своего сопровождения.

Бездомные собаки — как волки, у них уже нет страха перед человеком или дикими животными. Стоит им почувствовать запах крови или увидеть малейшую агрессию со стороны человека — и они нападают первыми.



Миграция бездомных животных

Бездомные животные, как кошки, так и собаки, как правило, имеют определенную территорию с опекунами и источниками пищи (Поэтому термин «бродячие собаки» или «бродячие кошки» является некорректным). Эту территорию они не склонны покидать без веских причин. Такими причинами могут быть агрессия со стороны человека или животных (обычно своего вида), недостаток пищевых ресурсов, смерть или переезд опекуна и т. д. Временное оставление территории может быть вызвано половым инстинктом. Отмечены отдаленные перемещения собак, которые впоследствии возвращались на прежнее место обитания. В рамках некоторых городов и других местностей отмечено использование общественного транспорта (электричек, метро, автобусов) бездомными собаками (намного реже — кошками). В целом проблема миграций бездомных животных изучена недостаточно.

Для того чтобы бездомные животные не бродили по городу нужно создавать приюты.

Если вы увидели бездомное животное на улице, и желаете ему помочь, необходимо прежде всего **зафиксировать** животное, т.е. ограничить его свободное передвижение – например, посадить его к себе в ванну, в квартиру, в сарай, и проч.





Приют для бездомных животных в Самаре

Куда определить найденного на улице котенка или щенка, где и как можно найти себе домашнего питомца, и каким образом любой желающий может помочь бездомному животному в Самаре.

«Твои друзья» на сегодняшний день - единственный приют для бездомных животных в Самаре. Около 15 лет здесь помогают брошенным, обманутым хозяевами питомцам: лечат их, воспитывают и пристраивают в надежные руки новых владельцев. Каждый житель города может найти себе здесь четвероногого друга, не заплатив ни копейки за его приобретение, а также оказать посильную помощь в уходе за животными.

Сегодня в приюте содержится более сотни различных животных: кошки, собаки, шиншиллы, попугаи, мыши, курицы, голуби и даже обезьяны. Здесь дают дом и совсем маленьким котяткам и щенкам, которых приходится кормить специальными смесями через пипетку, и уже взрослым животным, которые на старости лет по тем или иным причинам остались без хозяина. Животных сюда приносят бывшие хозяева, некоторых находят на улице сотрудники приюта или совсем случайные люди.





ЗА ЧТО
НАС
УБИВАЮТ?



Я обязательно выживу...

Этот котенок стал популярным..
...но ему от этого легче не стало

demotivation.



- За что ? Зачем ? Почему ?
Никогда, люди, вас, не пойму !
Ну... не нужен я вам никому...
Обижать же зачем ? ПОЧЕМУ ???

Создай свою котоматрицу на kotomatrix.ru





ДАЁШЬ ЗАКОН О ЗАЩИТЕ ЖИВОТНЫХ!

РАВНИЕ ЖИВОТНЫХ - РАД ДЛЯ РОССИИ

В ДРУЗЕЙ НЕ СТРЕЛЯЮТ

ОСТАВЬТЕ ЖИЗНЬ НЕЖИВОТНЫМ

СОБАКЕ ДРУГ

ОСТАВЬТЕ ЖИЗНЬ НЕЖИВОТНЫМ



